
SvibanjSvibanjSvibanj
u dječjem vrtiću Omišalj 

Svibanj je u našem vrtiću bio ispunjen brojnim zanimljivim aktivnostima i druženjima.
Posebnu smo pažnju posvetili Majčinom danu i Danu obitelji kroz razgovore, likovne
aktivnosti i zajedničko obilježavanje važnosti obitelji u životu svakog djeteta.

Tijekom mjeseca promicali smo zdrav način života kroz različite sportske aktivnosti, obilježili
Dan sporta te pripremali ukusne smoothije od povrća iz našeg vrta. Povodom blagdana
svetog Florijana, zaštitnika vatrogasaca, posjetili smo DVD Njivice gdje smo upoznali rad
vatrogasaca, razgledali vatrogasna vozila i naučili mnogo o njihovom važnom zanimanju.
Posjetili smo i pokretnu izložbu „Blago jadranskog podmorja“ smještenu u autobusu te
istraživali bogatstvo života našeg mora. Veliko veselje donio nam je i posjet Kate, koja nam
je predstavila svoj film „Ružno pače“ i omogućila djeci jedno posebno filmsko iskustvo.

Posebno smo ponosni na naše predškolce koji su sudjelovali na dječjoj olimpijadi na Cresu  u
kategoriji potezanja konopa. 



Povodom Majčinog dana djeca su s puno ljubavi izrađivala
prigodne darove za svoje majke. Kroz različite aktivnosti
izradila su portrete svojih mama, cvjetove, posadila pravi
cvijet te nacrtala crteže posvećene njima. Na taj smo način
obilježili Majčin dan, razvijajući kod djece ljubav, zahvalnost i
poštovanje prema majkama.

DJECA RAZVESELILA MAJKE
ZA MAJČIN DAN



MOJA OBITELJ - MOJE SIGURNO MJESTO
DAN OBITELJI U DJEČJEM VRTIĆU 

Povodom Međunarodnog dana obitelji, koji se obilježava 15. svibnja, cijeli
smo tjedan proveli u aktivnostima vezanim uz obitelj. Kroz razgovore djeca su
predstavljala svoje obitelji, dijelila lijepe izjave i iskustva te učila o važnosti
obiteljskih odnosa. Izradila su različite likovne radove na temu obitelji – crtala
su svoje domove, članove obitelji i prikazivala zajedničke obiteljske trenutke.
Na taj smo način obilježili Dan obitelji, potičući osjećaj pripadnosti, ljubavi i
poštovanja prema najbližima.



U našem vrtiću organizirano je zajedničko druženje tijekom kojeg su djeca pogledala Katin prvi film
„Ružno pače“. Film su pratila s velikim zanimanjem, a priča ih je potaknula na razmišljanje o
prijateljstvu, prihvaćanju različitosti i važnosti dobrote prema drugima.
Nakon projekcije razgovarali smo o dojmovima i porukama filma. Djeca su rado dijelila svoja
razmišljanja te isticala koliko je važno biti dobar prijatelj i pomagati drugima.
Druženje smo nastavili kreativnom radionicom kroz koju su djeca igrom i likovnim aktivnostima
dodatno istraživala temu priče. Aktivnost je protekla u veselom ozračju, uz puno suradnje,
maštovitosti i dječjih osmijeha.

KATE KOJU ZNATE
PREDSTAVLJANJE FILMA "RUŽNO PAČE"



Povodom Dana vatrogasaca i blagdana svetog Florijana,
zaštitnika vatrogasaca, djeca iz DV Omišalj posjetila su
vatrogasni dom u Omišlju. Upoznala su zanimanje
vatrogasca, vatrogasnu opremu i važnost zaštite od
požara.
Vatrogasci su djeci predstavili vozila i opremu te im
omogućili isprobavanje zaštitne opreme, spajanje
vatrogasnih crijeva i sudjelovanje u zabavnim igrama
spretnosti. Kroz zanimljivo i iskustveno učenje djeca su
proširila svoja znanja o važnoj ulozi vatrogasaca u
zajednici te provela ugodno i veselo prijepodne.

U GOSTIMA KOD
VATROGASACA



IZLOŽBA U AUTOBUSU -
BLAGO JADRANSKOG PODMORJA

Vrtićke skupine sudjelovale su u edukativnom posjetu pokretnoj izložbi „Blago jadranskog podmorja“,
koja je gostovala u Omišlju. Kroz zanimljiv i interaktivan postav djeca su upoznala bogatstvo
Jadranskog mora te učila o različitim morskim organizmima, poput školjki, puževa, koralja i spužvi.
Posebno ih je oduševio posebno opremljeni autobus u kojem je izložba smještena, a kroz edukativni
sadržaj saznali su koliko je važno čuvati morski ekosustav i prirodne ljepote Jadrana. Posjet je
protekao u veselom i istraživačkom ozračju, a djeca su pokazala velik interes za svijet mora i podmorja.





Dana 27. svibnja obilježili smo Dan sporta kroz raznovrsne sportske i rekreativne aktivnosti u svim odgojnim
skupinama.
Skupine Pčelice i Zvjezdice sudjelovale su u sportskom danu na nogometnom terenu NK OŠK Omišalj u sklopu
projekta Move Week. Djeca su s velikim veseljem sudjelovala u različitim sportskim igrama i aktivnostima, a
posebno su ih oduševile tradicionalne igre naših nona i nonića poput gumi-gumija, boćanja, potezanja konopa,
praćke i mnogih drugih zanimljivih igara.
Najmlađi polaznici jaslica obilježili su Dan sporta sudjelovanjem u prilagođenom poligonu u sportskoj dvorani
vrtića, gdje su kroz igru razvijali motoričke vještine i uživali u kretanju.
Ostale vrtićke skupine provele su dan u šetnjama, rekreativnim aktivnostima i boravku na otvorenom, promičući
važnost tjelesne aktivnosti i zdravih životnih navika.
Dan je protekao u vedrom raspoloženju, uz puno smijeha, druženja i sportskog duha.

POKRET NAS SPAJA - OBILJEŽILI SMO DAN
SPORTA I MOVE WEEK



Vrtićke i jasličke skupine tijekom proteklog razdoblja puno su
vremena provodile na otvorenom, sudjelujući u sportskim
aktivnostima, igrama i različitim oblicima kretanja. Smatramo
da su boravak na svježem zraku, tjelesna aktivnost i
svakodnevno kretanje iznimno važni za zdrav rast i cjelokupan
razvoj djece te ih kontinuirano njegujemo i potičemo.
Sve skupine redovito su odlazile u šetnje do parka, uz more te
kroz stari grad Omišalj. Tijekom tih aktivnosti djeca su
razvijala motoričke sposobnosti, upoznavala svoju okolinu,
promatrala prirodu i učila o kulturnim znamenitostima mjesta
u kojem žive. Boravak na otvorenom djeci pruža priliku za
istraživanje, druženje i stjecanje novih iskustava kroz igru i
kretanje.

AKTIVNI DANI NA
SVJEŽEM ZRAKU



OLIMPIJSKI FESTIVAL DJEČJIH VRTIĆA  -
DV OMIŠALJ NA OLIMPIJADI

Skupina Pčelice sudjelovala je na Dječjoj olimpijadi u Munama. U disciplini potezanja konopa natjecale su
se djevojčice naše skupine, koje su pokazale sportski duh, zajedništvo i veliku borbenost.
Iako nismo osvojili pobjedu, sretni smo i ponosni što smo bili dio ovog važnog događaja na kojem je
sudjelovalo oko 500 djece iz 12 vrtića diljem Hrvatske. Ovo prekrasno iskustvo pružilo je djeci priliku za
druženje, stjecanje novih prijateljstava i uživanje u sportskim aktivnostima.
Čestitamo svim sudionicima na trudu i veselimo se novim susretima i natjecanjima!



U našem vrtiću s veseljem pratimo rast biljaka u vrtićkom vrtu. Djeca svakodnevno
promatraju promjene, brinu o biljkama i kroz igru uče koliko su za njihov rast važni
sunce, voda i pažljiva njega.
Ovih dana posebno su nas razveselili prvi plodovi – zrele jagode, svježa salata i
blitva. Djeca su s ponosom sudjelovala u berbi, kušala plodove koje su pomagala
uzgojiti te zajedno pripremila ukusan i zdrav smoothie.
Kroz ovakve aktivnosti djeca razvijaju odgovornost, uče o zdravoj prehrani i prirodi
te stječu vrijedna iskustva. Naš vrt nije samo mjesto gdje rastu biljke, već i mjesto
gdje rastu znanje, zajedništvo i ljubav prema prirodi.

ZDRAVLJE IZ NAŠEG VRTA
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